

たまる・つかえる、広がる 共通ポイントサービス「Ponta」

報道関係各位

2016年9月29日

株式会社ロイヤリティ マーケティング

「HeartOneカード」の利用でたまるポイント「ハートワンポイント」、 「Pontaポイント」へのポイント交換サービス ~2016年10月1日(土)より開始!~

共通ポイントサービス「Ponta(ポンタ)」を運営する株式会社ロイヤリティ マーケティング (本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:長谷川 剛、以下「LM」)は、大和ハウスグループの大和ハウス フィナンシャル株式会社(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:長田 裕)が発行するクレジットカード「HeartOne(ハートワン)カード」の利用に応じてたまる「ハートワンポイント」から「Pontaポイント」へのポイント交換サービスを2016年10月1日(土)より開始します。

【「ハートワンポイント」ポイント交換イメージ】

HeartOne

ハートワンポイント 200P





Pontaポイント 800P

【「ハートワンポイント」交換におけるPontaサービス概要】

・ポイント交換開始日 : 2016年10月1日(土)

・ポイント換算率 : ハートワン1ポイントあたり4Pontaポイント

・必要ポイント数: ハートワンポイント200ポイント単位

・申込み方法 : 「ダイワネットアンサー」からお申し込み

※ダイワネットアンサーのご利用には、簡単な会員登録(無料)が必要です

・サイトURL : https://www.daiwasaisoncard.com/dna/index.html

LMは、「Ponta」の「便利・おトク・楽しい」世界が、いつでもどこでも広がる生活密着型サービスの提供を目指しています。

※「ハートワンポイント」とは

商品券や有名ブランド商品など100種類以上のアイテムからポイント数に応じて交換できるサービスです。

─ 消費者へのよりよいサービス提供への貢献と、企業へのマーケティング支援を通じた、「無駄のない消費社会」の実現を目指して ─